



X МІЖНАРОДНИЙ ГУЦУЛЬСЬКИЙ ФОЛЬКЛОРНО-ЕТНОГРАФІЧНИЙ ФЕСТИВАЛЬ КОЛОМІЯ, 22 — 24 ВЕРЕСНЯ 2000 РОКУ

Прес-центр фестивалю: м. Коломия, вул. Р. Шухевича, 5а, редакція газети
«Вільний голос», тел./факс — 2-27-90, тел. 2-06-01, електронна пошта: vilnho@base.km.if.ua

Прес-реліз

№ 4. 20 липня 2000 року.

ЯК НЕДОЧУЄ, ТО...

Довкола фестивалю в Коломиї останнім часом кружляють найрізноманітніші чутки. Зокрема, вже декілька людей звернулися у прес-центр фестивалю з проханням відповісти, чи то правда, що X Міжнародний гуцульський фестиваль влада вирішила з Коломиї перенести в Яремчу?

Всі офіційні особи, до яких ми зверталися з цим «сенсаційним» запитанням, лише здивовано знизували плечима: мовляв, хто видумав таку нісенітницю? Нема жодних підстав не лише таке робити, а й гадати. Місто успішно, згідно з планами, готується до фестивалю; відповідно ведеться підготовка й до самого святкування. То звідки ж такі бесіди?

Ризикнемо висловити свою думку стосовно того, як могла народитися така чутка. На одному із засідань оргкомітету з підготовки і проведення фестивалю голова облдержадміністрації сказав приблизно таке: якщо вчасно не підготуємося до фестивалю, то хіба його в Яремчу доведеться переносити, бо Коломия такого сорому не витримає... Отак і чутка з'явилася. Добре кажуть: як не дочує, то добреше...

Василь ГРИЦИШИН.

ФЕСТИВАЛЮ — ДЕСЯТЬ, ДОВБУШЕВІ — ТРИСТА

Селище Печеніжин — один із населених пунктів, у якому розгорнуться фестивалні дійства. І неспроста, адже печеніжинці зуміли зберегти й розвинути гуцульські традиції, ношу, пісенну спадщину, традиційні ремесла. А саме селище вважається батьківщиною легендарного гуцульського героя Олекси Довбуша. Причетність романтичного, але від того не менш реального, опришківського ватажка до Печеніжина, його нащадки засвідчили пам'ятником на в'їзді в селище, пам'ятним знаком на місці народження, музеєм. Цього року сповнюється триста років з дня народження Довбуша, отож у рамках X Міжнародного гуцульського фольклорно-етнографічного фестивалю в п'ятницю, 22 вересня, в Печеніжині відбудеться відзначення цієї дати. Сюди з'їдуться науковці, літератори, гості звідусюди, щоб ознайомитися з пам'ятними місцями селища, зустрітися з цікавими людьми, виступити перед печеніжинцями.

До того часу в селищі необхідно виконати великий обсяг ремонтно-впорядкувальних робіт. На першій із нарад, які відбуваються тут щотижня, побували голова районної ради В. Жибак і заступник голови райдержадміністрації М. Олексюк, визначено план заходів. Найперше, печеніжинців націлено на те, щоб ніхто не залишався осторонь цієї культурно-мистецької події, принаймні, в питаннях благоустрою. Про це говорилося на сході селян, селищна рада зробила також подвірний обхід, хоча кожен порядний газда й без нагадувань знає, що має сам собі полагодити паркан, підстригти живопліт, прибрати присадибну територію. Те ж саме стосується й території селищних підприємств і установ. За лісництвом, меблевим комбінатом, ККП закріплено також конкретні вулиці, ділянки території.

Уже надійшов ліс для штахетника біля дитячого садка й інших робіт. Багато коштів потребує ремонт шкільного фасаду: необхідно замінити облицювальну плитку, ринви. По

селищних вулицях останнім часом прокладали то газові труби, то телефонний кабель, тому велика кількість плитки піде на відновлення тротуарів.

Та найбільше роботи — в давно не ремонтваному Будинку культури, тут проводитимуть як фасадні, так і інтер'єрні роботи. Ремонтникам потрібні сірий і декоративний цемент, скло, всередині ж оновлюватимуть усе аж до штор і сценічного вбрання. Тут же, в Будинку культури, в двох кімнатах буде розгорнуто експозицію музею Олекси Довбуша.

Уже складено кошторис на ремонт закладу культури, і 5.000 гривень, виділених з резервного фонду районної ради, для цього явно замало...

Як повідомила член оргкомітету фестивалю, заступник голови райдержадміністрації Марія Олексюк, фестивалні заходи відбудуться також в Отинії, Раківчику, Сопові, Мишині, Ковалівці, Княздворі, Верхньому Вербіжі, Корничі, Замулинцях, Матіївцях, Загайполі, Ценяві, П'ядиках, Великій Кам'янці, Турці, Нижньому Вербіжі, Спасі. Програмою передбачено творчі зустрічі учасників фестивалю в Будинках культури, клубах і Народних домах цих сіл. Отож, сільським головам, керівникам культосвітніх установ, активістам належить подбати про порядок на підлеглих їм територіях.

Ольга ГАВРИЛЮК.

ВОКЗАЛ НА ОПЕРАЦІЙНОМУ СТОЛІ

Що залишилося від залізничної станції в Коломиї? Один кістяк. Вийнято всі нутрощі, замінено всі комунікаційні системи.

450 будівельників — це ті хірурги, які мають дати вокзалові нове життя, осучаснити його до невпізнання. Проводиться докорінна реконструкція станції. Крім того, добудовується зал для обслуговування пасажирів на приміські маршрути, нове приміщення для лінійного відділення міліції, оновлюється пункт депо. Споруджуються приміщення для багажного відділення, пошти, медпункту, перукарні. Якщо все йтиме згідно з планом, то незабаром розпочне роботу нова АТС на сім тисяч номерів.

Нічого й казати, що кошти на реконструкцію, які виділяє Львівська залізниця, йдуть грандіозні. (Для прикладу, одне, так зване, євровікно тягне на 200 доларів).

Цікавлюся у в.о. начальника станції Петра Панті з якими проблемами стикаються ремонтники. Каже, робота кипіла б, якби лиш не затримки з фінансуванням, що тягне за собою невчасну поставку, а то й нестачу матеріалів. Звідси — сповільнення темпів робіт. Щодо робочої сили, то її вистачає, існує навіть конкуренція. Будівельники отримують щоденне триразове безкоштовне харчування, немісцеві ночують у купейних вагонах. Так що умови праці достойні.

Щоб забезпечити безперебійне функціонування всіх служб станції й сприяти безперешкодній течії пасажирського потоку, вокзал буде огорожено металевим парканом, перебувати на його території матимуть право тільки пасажири та працівники відповідних служб.

Іван ДЖИНДЖУРА.

МОЯ КОЛОМИЙКА

Ой радійте, сині гори,
І ви, полонини,
Бо провадять в Коломиї
Гуцульські фестини.

А трембіта і цимбали
Будуть вигравати
І старого, і малого
Файно мут витати.

Збираються гуцулята
Аркан танцювати,
За Україну незалежну
В Господа благати.

Щоби жила і творила,
Щоби була гожа,
Щоби була на найкращу
Квіточку похожа.

Петро СВЕРИДА
з Коломиї.

ПОДАРУНОК МІСТОВІ

У день свого професійного свята, як повідомляв «Вільний голос», архітектори області піднесли Коломиї дарунок — статую Божої матері і попросили встановити її на фронтоні одного з міських будинків. Причому на будинку, який ремонтують працівники кооперативу «Зодчий».

Не минуло й трьох тижнів, як ремонтники підготували місце під статую: реставрували фронтон і нішу будинку на розі проспекту Відродження і вулиці Вальної, надавши їм ошатного вигляду. В понеділок надвечір автокранівник з Калуша Михайло Сорохтий підняв цінний вантаж до фронтона, а голова кооперативу «Зодчий» Іван Озарук обережно встановив статую в нішу.

Спостерігала цей хвилюючий момент і подумки промовляла: «Нехай образ чистої Диви, опікунки України, стоїть над містом у віках, нехай стане символом високих поривань наших громадян, єдності помислів, оберегом духовності, віри й надії».

В.БУКОВЕЦЬ.